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I bambini fanno un bel fiore per ricordargli di essere grati per tutto ciò che Dio fa.

	SOGGETTI:
Benedizioni, Riconoscenza, Gratitudine, Preoccupazione

MATERIALI:
Cartoncino verde chiaro 
Pittura a tempera (colori assortiti)  
Esempi di spugne Clicca qui
Vecchie camicie a maniche corte per colorare
Crayons o pennarelli colorati
Colla stick, forbici (opzionale)

DURATA:
Circa 20 minuti
	




PREPARAZIONE:
Prima della lezione, stampa abbastanza pagine di parole con la frase "Non preoccuparti, sii grato" e il versetto della Bibbia in modo che ogni bambino ne abbia una copia. Taglia le spugne nelle forme dei petali e un cerchio per il centro del fiore. Prepara un posto per la pittura, usando panni di protezione, asciugamani per la pulizia, ecc.

CHE COSA FARE:
Invita i bambini a colorare la frase "Non preoccuparti, sii grato", quindi ritagliala e incollala sulla parte superiore del loro cartoncino verde. Quindi ritagliate e incollate il verso nella parte inferiore del cartoncino verde.

Chiedi a ogni bambino di indossare un camice vecchio e andare nel luogo preparato per la pittura. Assicurati che ogni piastra abbia un solo colore. Dire ai bambini che le spugne devono rimanere sul piatto da cui sono venute. Marcare prima il centro del fiore, al centro del loro cartoncino verde. Poi sceglieranno il colore che vogliono il loro fiore e marcare i petali sul cartoncino attorno al centro del fiore. Dopo che il fiore è asciutto, possono scrivere sui petali le cose per cui sono grati.

Puoi anche creare un campo di fiori da posizionare su un tavolo, il pavimento della classe o il muro. Chiedi a ogni bambino di creare più di un fiore e di etichettare ciascun fiore con una sola cosa di cui sono grati. Quindi metti i fiori nell'area designata per vedere come Dio ha ricoperto lo spazio di tale splendore.
Se lavorare con la pittura è troppo difficile per i bambini più piccoli, taglia il centro del fiore e i petali dalla carta da costruzione. Quindi i bambini possono incollarli sul cartoncino. Sarà altrettanto bello, ma senza l'avventura e il caos.

CHE COSA DIRE:
Fare riferimento a Matteo 6: 25-34 durante il tempo del lavoretto. Questo è un buon momento per introdurre qualche insegnamento. Dio si prende cura di noi in modi così splendidi. A volte dimentichiamo tutta la bellezza e la maestà che Egli ha preparato per noi. Prendi del tempo per considerare tutto ciò che Dio ci ha dato per il nostro benessere. Abbiamo un Dio che si prende cura delle piccole cose. Dobbiamo ricordare che Egli si prende cura di noi e che si prenderà cura di ogni nostra esigenza.
